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La única manera de persuadir es decir la verdad. 

 

Name………………………………………………Course………..Date……..........Note……… 

 
 

1. Responde a las siguientes cuestiones  sobre la España ocupada por los franceses: 

 

a) ¿Qué eran las Juntas? ¿Por qué se crearon? ¿Qué Junta era la más importante? 

b) ¿Qué relación podemos establecer entre las Juntas y la aprobación de la Constitución de 

1812? 

c) ¿Cuál ha de considerarse la batalla más importante librada en la península ibérica contra los 

franceses? Justifícalo 

 

2. Desarrolla el tema de la independencia de la América Española.  Puedes hacerlo siguiendo 

el siguiente orden: 

 

a) Causas 

b) Protagonistas y hechos más importantes. 

c) Consecuencias 

 

3. Sobre la Guerra de la Independencia trabaja: 

 

a) ¿Por qué se considera el reinado de Fernando VII como un periodo de retroceso del 

liberalismo? Justifícalo.  

 

Tipo test (señala la opción correcta y si es la d hay que indicar la respuesta correcta) 

 

 

4. ¿Qué tratados firmaron los españoles en 1800 y en 1807? 

 

a) Trafalgar y Fointanebleau 

b) Los dos tratados de San Ildefonso. 

c) Fointanebleau y Trafalgar. 

d) Ninguna de las anteriores es válida.  

 

5.  El motín de Aranjuez fue: 

 

a) Una sublevación popular ocurrida en marzo de 1810. 

b) Alzamiento del alcalde de Torrejón de Ardoz en Madrid en 1808. 

c) Una sublevación popular en mayo de 1808 que obligó a Carlos IV a abdicar. 

d) Ninguna de las anteriores es válida 

 

6.  Las consecuencias de la independencia de la  América española, entre otras cosas, fueron: 

 

a) Consecución del poder político en manos de la burguesía criolla.  

b) Sustitución del dominio español por el francés y el norteamericano. 

c) Aparición de las nuevas dictaduras en los antiguos virreinatos.  

d) Ninguna de las anteriores es correcta.  

  

1-3: 7 ptos., 4-6: 3 ptos.  

 

 

Good luck! 

 


